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ЛЕТОПИС 
 

2017/2018.шк. године



 
Ове  школске 2017/2018. године  у  ОШ  „НХ Синиша Николајевић је васпитно наставну делатност обављао  

следећи колектив : 

Управа школе: директор Влатко Клајић,  Секретар школе: Данијела Симеуновић,  

благајник : Снежана Бежевић 

Стручни сарадници:  Јелица Станковић, психолог; Невена Вагић, педагог; Жаклина Јашић, библиотекар 

Наставници разредне наставе: Наставници предметне наставе: 

Иванка Петров, професор разредне наставе 

Марија Ђошић, професор разредне наставе 

 

Рајка Видаковић, наставник разредне наставе 

 

Сандра Михаиловић, дипломирани учитељ 

 

Иванка Петров, професор разредне наставе 

 

Сања Игњатовић,  професор разредне наставе 

 

Сања Ступљанин,  професор разредне наставе 

 

Милана Митић, мастер учитељ 

 

Борко Ивковић, мастер учитељ 

 

Мирјана Копривица, професор разредне 

наставе 

 

Милица Станковић, мастер учитељ 

 

Милица Ћурин, професор разредне наставе 

 

Љиљана Павловић, наставник разредне наставе 

 

Сања Шљивић, професор разредне наставе 

 

Весна Сојић Коларевић, професор српског језика 

 

Бранкица Дракулић Дрезгић, професор српског језика 

 

Михајловић Вера, професор француског језика 

 

Данијела Чубелић, професор енглеског језика 

Наташа Станишић, професор енглеског језика 

Јована Мијић, професор енглеског језика 

 

Ивана Младеновић, професор историје 

Невенка Миливојевић, професор географије 

 

Дубравка Маровић, професор математике 

 

Јелена Баровић, професор математике 

 

Мр Данијела Маринчев, професор физике 

 

Мр Биљана Бутуровић, професор хемије 

Маријана Стаменковић, професор биологије 

Милена Ракић, професор техничког и информатичког 

образовања 

Зоран Лучић, професор техничког и информатичког 

образовања 

Снежана Драшковић, професор физичког васпитања 

Слободанка Тодоровић, професор ликовне културе 

Нирвана Ћућуз, професор ликовне културе 

 Гордана   Нешић, професор музичке културе 

Милисав Рудић, професор верске наставе 

Наставници у продуженом боравку 

Павловић Љиљана  I/1 , Вићовац Ана* I/2,  Миша Петровић* I/3, Пантелић Олгица  I/4, 

Милојевић Бранка II /2,1, Ћурувија Љубица II /3,1, Михајловић Даница II /4,1, 

Радета Александра* III /1,2,Живковић Слободан* III /3,2, Млађеновић Александра* IV /2,1 

Гајић Марина*IV /3,1 

 



 

8.09. 2017. 

 

Поводом Светског дана писмености који се традиционално обележава у нашој школи 8. септембра 

изложени су ликовни радови ученика нижих разреда у холу школе, а у VIII1 и VIII2 одржана је у читаоници 

презентација (PowerPoint) на ову тему у оквиру часова српског језика. 

Ученике је највише заинтересовао део презентације у којем су представљене правописне и синтаксичке 

грешке које су пронађене у нашим медијама, називима улица и графитима, а преузете су са 

сајта Описмени се. Посебно им се допао део презентације у којем су представљене карикатуре Бојана 

Јанковића, као и илустрације коју су преузете из акције Негујмо српски језик. 

На крају презентације ученицима је предложено да посете сајт Описмени се, као и да прате 

акцију Негујмо српски језик 

 

Од 12.- 15. септембра 2017. године у Београду је 

организован фестивал руског филма "Бајке 

детињства". Ученици наше школе од 3.-6. 

разреда  су са својим наставницима  одгледали 

две пројекције у омладинском позоришту 

"Дадов" и упознали се са руским језиком и 

традицијом те земље. 

     

Европски дан језика одржава се сваке године 26. септембра. Установљен је од стране Савета Европе са 

циљем да нагласи значај учења страних језика, као и да промовише европску културну баштину. Ове 

године Европски дан језика организовао је УНИЦЕФ Србије – 9 земаља, 8 језика и 17 организација имали 

су част да се овом приликом представе на три локације (Институт Сервантес, Француски институт и Гете 

институт) у Кнез Михаиловој улици.   

 
Ученици наше школе посетили су овом 

приликом најпре Институт Сервантес, где су 

имали прилике да се друже са представницима 

италијанског, румунског и немачког језика и 

културе. Затим смо посетили Француски 

институт, где смо се дружили са представницима 

аустријске и француске културе, а на крају смо 

били гости Гете института, где су ученици имали 

прилике да учествују у различитим језичким 

играма на интерактивној табли и да науче нешто 

ново из шведске, немачке и грчке културе. 

На сваком штанду учествовали су у наградном 

квизу, а за уложени труд добијали су печат на 

свом флајеру, како би учествовали у извлачењу 

на летњој позорници Калемегданске тврђаве уз 

разноврстан музички програм.



 

27.09.2017.  

Једнодневни излет на фарми „Стари Тамиш“ и посета Народној башти у Панчеву 

Ученици млађих разреда наше школе су са својим учитељима у среду 27.9.2017. године имали 

јединствену прилику да уживају у чарима природе на фарми и у парку у Панчеву, изграђеном 1829. 

године. Деца су се на фарми обишла ергелу коња и упознала се са расом липицанера. Уз пратњу и 

предавања стручних лица обишли смо фарме крава, оваца, беби фарме, мини зоо врт, језеро са 

лабудовима, моркама, паткама, гускама и кокошкама, музеј коњских запрега и хале са техничком 

механизацијом. Циљ је био да гледајући деца уче о пољопривреди, приближе се природи и упознају се са 

ланцем органске, здраве производње. У Народној башти у Панчеву наши ученици су се опустили у 

природном амбијенту и уживали у игри и актиностима које су предводили спортски аниматори. Колико је 

било лепо сведочи чињеница како је свима време пролетело у забави и лепом дружењу. 

           

 

 

 

У оквиру манифестације Дани европске баштине ученици 6-2 са одељењским старешином Невенком 

Миливојевић су 26. 09. 2017. посетили Музеј Николе Тесле. Видели су велики број личних предмета које 

је Тесла користио током свог живота, као и Теслину личну архиву. Ученицима су се највише допали 

Теслини изуми из области електротехнике и машинства и презентација музејских експоната - Теслин 

калем, модел бродића на даљинско управљање, "Колумбово јаје.а животне средине која би била много 

боља када би се сви потрудили и чували је више.  

    

       

 

https://maps.google.com/?q=26.+09&entry=gmail&source=g


 

27.09.2018. 

У оквиру манифестације Дани европске баштине, Градска општина Врачар, ЈКП "Градска чистоћа", ЈКП 

"Зеленило - Београд" и ЕКО ПАТРОЛА су у сарадњи са школама на територији Врачара организовали 27. 

09. 2017. године "Дан чишћења Врачара", па се и наша школа прикључила овој акцији. Ученици 5-1, 5-2, 

7-2 и 8- 1 са наставницама Горданом Нешић, Дубравком Маровић и Невенком Миливојевић уз велику 

помоћ домара Зорана Шиљеговића, сређивали су своје школско двориште и парк преко пута школе. 

Ученици су уживали у физичком раду, лепом времену и уређеној околини. Схватили су и значај очувања 

животне средине. 

Фотографије пре и после чишћења ће бити добар подсетник шта је боље и лепше. 

  

 

 

 

 

 

 



 

29.09.2017. Ноћ истраживача 

 Ученици седмих разреда у оквиру Географске секције са наставницом географије Невенком Миливојевић 

посетили су "НОЋ ИСТРАЖИВАЧА". Тема Ноћи истраживача су биле миграције идеја и знања у свим 

правцима. Ученици су истраживали, надметали се, изводили огледе а и забављали се  кроз учење. 

Најзанивљивија им је била  друштвена игра  cortex challange где су се у радионици научниче не љути 

се наше две ученице Ања Тришић и Јелисавета Тепавчевић успеле да победе научника. 

   

30. 09. 2017.  Дечја пијаца 

У оквиру обележавања Дана европске баштине ЈКП „Градске пијаце“ у сарадњи са Градском општином 

Врачар у суботу 30.9.2017. године организовали су манифестацију „Дечја пијаца“. Нашу школу 

представили су ученици трећег разреда са својим учитељицама Сањом Игњатовић и Миланом Митић.  

На пијачној тезги наше школе изложили смо производе наших трћака – „тегле“ са зимницом, јесење 

медаљоне, рамове за слике, јесење пејзаже, маске... Наши ученици одлично су се снашли у улози малих 

трговаца, а шесторо ученика се представило рецитовањем. Простор на пијаци је оживео на 

несвакидашњи начин. Био је испуњен дечијим осмесима и гомилом одраслих заинтересованих 

пролазника и купаца. Поред родитеља и наставника „Дечија пијаца“ је нарочито привукла пажњу наших 

старијих суграђана, којима су мали трговци били веома симпатични.  

За крај овог предивно проведеног дружења пуштане су дечије песме, а мали продавци и рецитатори 

изашли су на бину да уз музику и игру употпуне дечији дан на Каленић пијаци. 

        

         

        12. 10. 2017.    Наградна екскурзија - Шабац 

Ученици који су били успешни на такмичењима прошле школске године, као и најбољи другови које су 

бирала одељења другог разреда, и ове године су награђени бесплатном екскурзијом.  

У четвртак 12. октобра, у пратњи наставница Иване Младеновић, Невенке Миливојевић, Јоване Мијић и 



Наташе Станишић наши ђаци су обишли најпре Парк науке у Шапцу. Ученицима је најзанимљивије било у 

великој учионици на отвореном – дворишту Центра за стручно усавршавање . Ово двориште чини низ 

улица занимљивих назива, попут Улице Исака Њутна, Улице Гарија Каспарова, Мендељејеве улице, Улице 

Шапутања, Питагориног трга, Миланковићевог булевара... Овде су наши ученици експериментисали са 

Њутновим клатном, Питагорином теоремом, упознавали се са законом о инерцији, играли шах на великој 

табли... Видели смо моделе соларног панела, метео станице, два ланца ДНК, модел Гриничког 

меридијана, Периодни систем постављен на зиду Центра, и још много тога.Након тога смо обишли Храм 

Свете Тројице, а паузу за ручак и играње провели смо у дечијем игралишту поред храма.  Обишли смо 

шабачки Народни музеј, где смо се упознали са његовом богатом историјом и културним благом, а затим 

смо посетили и Саборну цркву Светих апостола Петра и Павла. 

Слободно време смо искористили да се прошетамо градом и купимо понеки сувенир, који ће нас 

подсећати на овај лепо проведен дан. 

                          

 

У оквиру Дечија недеље  одржан је ликовни конкурс на тему ,, Градимо мостове међу генерацијама ,, на 

коме су учествовали и ученици наше школе. Најбољи радови су са општинске селекције послати на 

градско такмичење где су  ученице Симона Јоксимовић 5/1 и Дамјана Мијовић 8/2     освојиле другу 

награду.  

 

 

 

16. 10. 2017.    Дан  здраве хране 

У организацији Ученичког парламента обележен је Светски дан здраве хране у нашој школи. Ове године 

су учествовали ученици од 3.-7. разреда са индексом два, са својим учитељима, одељењским 

старешинама и родитељима. Сви су се потрудили да понуда буде разноврсна, тако да је било разних 



здравих пита, хлебова, грицкалица, органских сокова и много воћа. Чланови Ученичког парламента су 

делили летке са саветима о здравој исхрани и молбом да се о здравој храни не мисли само на овај дан 

           

 

У оквиру обележавања  Дечје недеље, библиотека Растко Петровић је  организовала разне радионице. 

Ученици трећег разреда су учествовали у радионици  Оригами. 

 

Током Дечије недеље и у нашој школи су одржане разне радионице и  украшени панои. Током једне деца су 

користила глагољицу, а израђен је и пано  поводом Светског дана  животиња, који су ученици обележили 

цртајући животиње на часовима ликовне културе. 

 

 



 

 

 

Недеља спорта у нашој школи је одржана од 16. 

до 19. октобра 2017. за све ученике од 5. до 

8. разреда. Ученицима су организовани турнири - у 

малом фудбалу за дечаке, и у одбојци за 

девојчице. 

 

 

У понедељак, 23. октобра у нашој школи је одржан Школски сајам књига за ученике нижих разреда.  

Интересовање је било велико, ученици су донели пуно књига  које су  све  успели и  продај. 

 

Od 23.-27.10.2017. 
Црвени крст Врачара је одржао 6 часова обуке из прве помоћи ученицима шестог разреда. Било је изузетно 
едукативно и корисно за наше ученике  тако а планирамо и даљу сарадњу. 

      

 



26.10. и 27.10.2017.  Општинско такмичење 

у нашој школи је одржано општинско такмичење у одбојци за девојчице основних и средњих школа 

Врачара. Наше ученице 5. и 6. разреда су освојиле 2. место (у финалу су изгубиле од ОШ "Светозар 

Марковић"), док су наше девојчице 7. и 8. разреда освојиле 3. место. 

                             

 

 

 

31.10.2017. 

Одржано је градско такмичење у пливању у базену 

"11. април". Наша ученица Ања Танасковић 

(5/1) освојила је 3. место у леђном стилу, док је 

ученик Давид Илић (6/2) испливао 50 м делфин 

стилом и освојио 5. место у својој групи. 

Група ученика  наше школе је у пратњи библитекарке, Жаклине Јашић, посетила 64. Међународни сајам књига. 

          

 

ТРЕЋИ РАЗРЕД НА ЕКСКУРЗИЈИ У ВРШЦУ 

У четвртак 2.11.2017. ученици трећег разреда су са својим учитељицама били на једнодневној екскурзији у 

Вршцу. По доласку у „Град под Кулом“ прошетали су се центром града, видели Владичански двор, кућу Јована 

Стерије Поповића, Градску кућу и ушли у Цркву Светог Николе. На градском платоу направљена је пауза за 

ужину и игру. Пут је даље настављен у манастир Месић где су ученици имали прилику да се упознају и 

разговарају са маонахињом Јефимијом и виде један од најзначајнијих манастира у југоисточном Банату. 



Ученици су такође имали прилику да виде тенк коришћен у Другом светском рату , мини зооврт и поиграју се 

на игралишту и терену уз ресторан у ком је послужен ручак. Последња дестинација био је Девојачки бунар и 

црква Брвнара. На путу за Београд забава је настављена уз музику и цртаће, а громогласни аплауз добили су и 

заслужили сви чланови овог путовања. 

 

 

 
3. 11.  2017.   Целодневни  излет – Авала- Шупља стена 
Ученици нижих разреда су данас провели дан на Авали.  Посетили су Споменик незнаном јунаку, Авалски 
торањ и провели остатак дана у одмаралишту Шупља стена. 

  
 
 
 
16. 11. 2017. 
 
Међународни дан толеранције 16. новембар, 
обележили су чланови Клуба за Уједињене 
Нације и УНЕСКО радионицом и израдом паноа 
на тему "Шта је толеранција" 
 
 
 
 

 
 
 



 
САРАДЊА СА ВРТИћИМА 
У уторак и среду, 28. и 29. новембра,  нашу школу су посетили предшколци из вртица "Бубамара" и 
"Фића". Наши уценици трећег разреда су их љубазно угостили и помогли другарима из вртића да осете 
пријатну школску атмосферу. На рачунарима са уцитељицом Сањом Ступљанин и ученицима 3/2 цртали 
су и бојили геометријске облике, а на креативној радионици  са учитељицом Миланом Митић и 
уценицима 3/3  бавили су се папирним моделовањем. Највеселији смо  зато што су се наши гости лепо 
провели и забавили са нама,а и домаћини су били одушевљени  својим малим другарима. 
 

         

 

       30. 11. 201.  

Центар за образовање и културу Божидарац организовао је Такмичење за најбољи литерарни рад 

ученика ОШ ВРАЧАРА. Тема литерарног састава је Мој доживљај на Врачару. На конкурсу су учествовали 

ученици од трећег до осмог разреда свих  основних школа Општине Врачар. Нашу школу су представљали 

чланови Литерарне секције, као и други заинтересовани ученици. Приспелих 80-ак литерарних радова, 

потписаних шифром ученика, прегледао је стручни жири. 

Свечано проглашење награђених ученика одржано је у четвртак, 30.11.2017. године, у 17 часова, у 

препуној Галерији Божидарац, где је организовано и књижевно вече са песником Добрицом 

Кампарелићем. Додели награда су присуствовали и наши ученици од петог до осмог разреда у пратњи 

наставница српског језика Жаклине Јашић и Бранкице Дракулић-Дрезгић. 

Том приликом уручена је награда члану Литерарне секције наше школе, Нађи Костић, ученици VIII/1, која 

је својим саставом о зимским чаролијама на Врачару освојила 3. место. Наши ученици, заједно са 

ученицима других основних школа, наставницима и родитељима, уживали су у дружењу са глумцима 

Иваном Јевтовићем и Дејаном Јајчанином, који су нас позвали да их поново посетимо и упознамо се са 

њиховим новим пројектом  Позориште лектира Владимир Јевтовић, јер оно за тему бира баш школску 

лектиру.Овом приликом, на нашу велику радост, ученици су имали прилике да уживају у стиховима 

Добрице Кампарелића, нашег познатог п есника и есејисте. 

                 



 

      2. 12. 2017.      „ПЕСНИЧКА СУСРЕТАЊА МЛАДИХ БЕОГРАДА , 2017. године“ 

   Књижевни сусрет ученика - младих песника и песника за децу у Општини Врачар 

У суботу, 2. децембра 2017. године у 13 часова, у Свечаној сали Градске општине Врачар одржано је 

финално Градско такмичење песника, ученика основних  и средњих школа Београда. Веома успешну 

завршну свечаност су организовали Пријатељи деце Београда и Врачара у сарадњи са Градском 

општином Врачар и Библиотеком града Београда. 

Током новембра више од три хиљаде  младих песника из основних  и средњих школа у Београду казивали 

су своје стихове вршњацима и одраслим песницима - ствараоцима поезије за децу и младе. Сусрети са 

писцима су додатни мотив за њихово креативно писање. 

 Прво место на Општинском такмичењу ученика - младих песника освојила је Јована Величковић ученица 

VIII/2, песмом  „Никад више“ , коју је и овом приликом рецитовала. 

По одлуци жирија - књижевника у саставу: Оливер Јанковић, Рајко Лукач и мр Божидар Пешев, додељена 

су бројна признања (књиге и дипломе). 

 Додели награда и казивању стихова присуствовали су и наши ученици у пратњи наставнице српског 

језика Бранкице Дракулић – Дрезгић. 

                  

4.12.2017. Ученички парламент је обележио Међународни дан особа са инвалидитетом . На часовима 

грађанског васпитања разговарали су са којим проблемима се свакодневно сусрећу особе које имају неку 

врсту хендикепа, како би друштво могло да им помогне и направили су пано који је окачен у холу школе 

 



 

 4.12.2017.  Двадесет ученика наше школе чланова Географске секције. са наставницом Невенком 

Миливојевић посетило је Фестивал науке "Један на један". Ученици су на научно - фантастичној бини 

гледали филмске илузије које им је дочарао Стив Вулф оснивач организације "Наука у филмовима" у 

Холивуду. У осталим халама су учествовали у разним експериментима од хемије до космологије, од 

психологије до физике, од географије до биологије и кроз све научне области учили да развијају критичко 

размишљање.Ученици су се опробали и у незаборавној трци са различитим виртуелним животињама, 

видели како настају сталактити и сталагмити као и крашки извори, путовали кроз свемир,, учествовали у 

тренингу за космонауте  и видели зашто нашу планету са правом називамо динамичном планетом. 

 

 

11. 12. 2017. 

Дан школе обележава се 11. децембра. И ове године  прослављен је уз пригодну приредбу коју су 

припремили ученици школе са својим наставницима и учитељима. Приредба је тематски посвећена познатим 

Врачарцима, тако да су ученици рецитовали стихове Душка Радовића и  Десанке Максимовић. Обиље 

музичких тачака и  наступ   фолклорне секције првог и другог разреда довели су многе родитеље, баке и  

 деке у нашу школу да заједно са нама прославе овај дан. 

                



 

Поводом Дана школе организован је школски  конкурс на тему Знаменити Врачарци. Награђени су  следећи 

ученици. 

1ЛИТЕРАРНО СТВАРАЛАШТВО ОД ДРУГОГ ДО ЧЕТВРТОГ: 

1.      Марко Јелић, ученик 4/2 

1.      Николина Вучићевић 2/3 

ЛИТЕРАРНО СТВАРАЛАШТВО ОД ПЕТОГ ДО ОСМОГ: 

2.      Константин Николић 7/2 и Јована Узелац, ученица 5/1 

2.   Константина Мирић, ученица 5/1 и Марија Чолаковић 5/1 

1. Милица Јелић, ученица 7/2, писала о Влајку Каленић, имућном српском добротвору који је готово цело 

имање завештао својој домовини. 

АУДИО – ВИЗУЕЛНО СТВАРАЛАШТВО: 

3. Сара Видаковић, ученица 7/1 

2. Александра Костић, ученица 8/2, презентација о Десанки Максимовић 

1. Нађа Недељковић, ученица 8/2, презентација о Душку Радовићу 

ЛИКОВНО СТВАРАЛАШТВО  ОД ПЕТОГ ДО ОСМОГ: 

У категорији старијих разреда  награде се у освојили следећи ученици. 

1. награда  Сара Дренча  - Зоран Радмиловић ( Краљ Иби) 

2.  награда Ива Тадић  6/1 -  Милош Црњански 

3.  награда Дамјана Мијовић 8/2  Десанка 

 

 

 

 

ЛИКОВНО СТВАРАЛАШТВО  ОД ПРВОГ ДО ЧЕТВРТОГ: 

 У  категорији  млађег  узраста  награде су 

освојили 

1. награда   Софија Ранђеловић  3/2  - 

илустрација песме Плави зец , Душко Радовић 

2. награда Лена  Ђурковић 2/1 илустрација 

приче  Рак кројач, Десанка Максимовић 

3. награда  Милица Костић 3/3   Десанка 

Максимовић 

3. награда  Дуња Капларевић 1/1   Душан 

Ивковић 



 

12. 12. 2018. 

Ове године се обележава 230 година од рођења Вука Караџића и 30 година Вукове задужбине. Тим 

поводом  одељење 7/2 је 21.12.2017. са одељењским старешином посетило Вукову задужбину. Упознали 

смо се са прелепим здањем и ентеријером некадашњег Министарства просвете и културе. Активно смо 

учествовали у разговору о Вуковом лику у делу 

                     .  

 21. 12. 2017.  Међународни дан људских права 

        У оквиру прве Недеље људских права на Врачару, у свечаној сали Градске општине Врачар, у четвртак, 21. 

децембра 2017. године, уручене су награде за најбоље литерарне радове ученицима врачарских основних 

школа на теме у вези са људским правима. Награђени ученици су добили USB меморију, POWER BANK  

уређаје и BLUETOOTH  бежичне звучнике.Ученике је поздравио Михаило Групковић, председник Скупштине 

Градске општине Врачар и изразио задовољство што су се ученици одазвали на конкурс и у радовима 

изразили мисли, осећања и погледе на свет. Заједно са чланицом жирија која је прегледла све пристигле 

радове, списатељицом  Лидијом Ћирић, Михаило Групковић  је уручио награде за прозне радове и 

ученицима наше школе  и то: 

прво место Мии Недић, ученици V/1 и  треће место Марчелу Антонионију,  ученику VII/2, 

као и за поезију:треће место Филипу Драгељевићу,  ученику VII/2.  Додељена је  и награда Бранкици  

Дракулић  Дрезгић, наставници српског језика и књижевности, због посебног ангажовања приликом 

припреме радова својих ученика.  Свечаној додели награда и читању најбољих радова, присуствовали су и 

наши ученици од 5. до 8. разреда у пратњи наставница српског језика Бранкице Дракулић-Дрезгић и  

Жаклине Јашић, као и наствнице ликовне културе Нирване Ћућуз. Градска општина Врачар је организовала 

ово литерарно такмичење за ученике од 5.до 8. разреда врачарских основних школа,  на теме: „Kaко могу да 

променим свет“, „Да смо сви исти…“ „Имам право да…“, са циљем да ученици опишу како посматрају свет у 

коме живе, да ли се поштују људска права и слободе, да ли се остварују једнакост и правда у друштву, која 

права имају деца, итд. Ученици су могли своје радовe написати у стиховима или прози.Током трајања 

конкурса укупно је пристигло 50 

радова.  



 
21. 12. 2017.     ОТВОРЕНА ВРАТА за родитеље ученика  свих  разреда од  16   до   18 часова 
21.12.2017      НОВОГОДИШЊА ПОРОДИЧНА РАДИОНИЦА 

У четвртак, учионица III3 подсећала је на кошницу пуну пчела радилица. Из ње је допирао смех, музика и 

весело чаврљање, а завирити у њу било је право уживање. Атмосфера је била празнична и пријатна. 

Родитељи су се са својом децом вредно трудили да направе новогодишње венце. Сви су задатак схватили 

озбиљно, а на лицима се видело задовољство и уживање. Тиме је и циљ ове радионице био максимално 

испуњен – да сви заједно оживимо и осетимо празничну атмосферу, кроз дружење и забаву. Браво за све 

учеснике радионице!!! 

        

 

21. 12. 2017.  Новогодишња радионица у  одељењу ½ 

 

И  ове године  је  у холу школе организован Новогодишњи базар са продајом честитки које су ученици 

правили. Један део новца,  који је Ученички парламент  задрадио, је  искоришћен за прављење пакетића за 

децу из Свратишта,  а остатак ће бити искоришћен за  испраћај овогодишњих осмака. 

       

 

25. 12. 2017.    Ученици 3/2 су организовали Новогодишњу приредбу. 

 

 

27.12.2017. Ученички парламент је  уз помоћ наставника  физичког васпитања организовао Новогодишњи 

баскет турнир где су учествовали ученици седмог и осмог разреда. у неизвесном финалу победу је однела 



екипа Чикага над фаворизованом екипом Ћевапа. Треће место су освојили Печени хлебови .Прва три места су 

добила дипломе а победници и велику чоколаду коју су касније сви поделили у веселом расположењу. 

 

28. 12. 2017. Новогодишња приредба   ученика 2/4 и  2/2 
 
29.12.2017. Ученички парламент и Црвени крст наше школе уз помоћ наставница Олгице Пантелић и 
Невенке Миливојевић је током децембра месеца организовао хуманитарну акцију сакупљања слаткиша, 
играчака, књига и одеће за Свратиште за децу улице.Акцији су се одазвали многи ученици , па им се овим 
путем захваљујемо. Направљено је више од 60 пакетића по које су дошли запослени из Свратишта и 
захвалили се у њихово име 

    
 
18. 1. 2018.               
 
   Пливање за Часни Крст 2018 
 На Крстовдан 18.1.2018. на базенима широм 
града пливали су ђаци основних школа за Часни 
Крст. Нашу школу су представљале ученице 
Андријана Шијачић III1 и Наталија Мирић IV2. 
Андријана Шијачић је освојила 1.место у 
конкуренцији девојчица на општинама Врачар и 
Вождовац и добила предвиђени пехар, на чему 
јој овом приликом најсрдачније честитамо. 
Такође, свим учесницима изражавамо захвалност 
на показаној храбрости и доброти и желимо им 
сваки благослов од Бога у њиховом одрастању. 

       



 

25. 01. 2018.  Светосавски турнир у бадминтону 

Ученици наше школе су  постигли следеће резултате.  

1. место  дубл девојчице: Катарина Исаковић и Ана Б. 

2.  Место  микс дубл: Филип Филип ... и Сара Галовић 

 

27. јануар. 2018      Прослава школске славе Савиндана 

Традиционално, приредбу су припремили ученици четвртог разреда. 

 

 

Награђени ученици на Школском конкурсу Свети Сава: 

  

ЛИТЕРАРНО СТВАРАЛАШТВО ОД ПРВОГ ДО ЧЕТВРТОГ: 

  

Награду је добила Уна Иветић III/3 

 Похваљује се: Маша Пишот IV/2 и Петар Кнежевић III/2 

  

ЛИТЕРАРНО СТВАРАЛАШТВО ОД ПЕТОГ ДО ОСМОГ: 

Награду је добила Милица Ванић  V/1 

Похваљује се Сара Дренча V/2 и Тамара Стојковић V/3 

  

АУДИО – ВИЗУЕЛНО СТВАРАЛАШТВО: 

  

Награду је добила Доротеја Крстић V/1 

 

ЛИКОВНО СТВАРАЛАШТВО  ОД ПРВОГ ДО ЧЕТВРТОГ: 

Награду је добила Милица Костић  III/3 

Похвањују се: Јана Грчић IV/2 и Хана Хоџић I/2 

    

ЛИКОВНО СТВАРАЛАШТВО  ОД ПЕТОГ ДО 

ОСМОГ: 

Награду је добила Дамјана Мијовић VIII/2 

  

Похваљује се: Николија Ковачевић V/3 и Андреа 

Селаковић V/3 



  

 

 22.02.2018. Чланови Географске секције наше школе са наставницом географије Невенком Миливојевић 

посетили су Сајам туризма "Одмор те чека". Уживали су у презентацији најатрактивнијих дестинација у 

нашој земљ, као  и у иностранству. Партнер ове године на сајму је Грчка, која је и најтраженија 

дестинација наших туриста. Ученици су се упознали са природним и културно-историјским потенцијалима 

свих држава учесница , али смо се сви сложили да су се и ове године у најлепшем светлу представили 

градови из наше земље  

 

17. 03. 2018. 

У  нашој школи је одржано ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ из БИОЛОГИЈЕ И ИСТОРИЈЕ 

29. 03. 2018         ОТВОРЕНА ВРАТА ШКОЛЕ 

Родитељски састанак за све родитеље који планирају да упишу  дете у нашу  школу, у први разред 2018-

2019. четвртак у 18,00 часова 

30.03.2018 

На осликавању јаја,  у организацији Пријатеља деце Врачара екипа ученица петог разреда : Сара Дренча 
5/2, Ива Недељковић 5/2, Јована Девић 5/1 и Ирена Поповић 5/1 освојила је прву награду.  Жири је био 
сложан да је њихов рад био најбољи у категорији старијих разреда. 
Другу награду освојио је рад Дамјане Мијовић 8/2 и Софије Золотаров 8/1. 

                              
 

 



 

1.04.2018. Ученички парламент наше школе уз подршку наставнице Невенке Миливојевић је од почетка 

ове школске године сакупио више десетина џакова чепова у хуманитарној акцији "ЧЕПОМ ДО 

ОСМЕХА". Волонтерке ове акције су преузеле чепове и захвалиле се свим учесницима у име оне деце 

која су већ добила или ће тек добити неко од помагала које ће им олакшати живот . Акција се наставља 

и даље под слоганом "Чеп по чеп да нечији живот буде леп" 

 

 
19.04.2018 

Општинско такм.у атлетици на стадиону "Рајко Митић".  

1.место у екипној конкуренцији (Бане Илић 8/1 скок 

у вис. Вук Вулевић 8/1 бацање кугле, Огњен 

Стојковић 7/1 100м и штафета, Милош Китановић 7/2 

300м, Марко Одаловић 7/2 800м, Јован Поповић 7/2 

скок у даљ и штафета, Вукашин Минић 8/1 штафета и 

Михајло Сићовић 7/1 штафета).Пласман на градско 

такмичење 1.место у појединачној конкуренцији 

Дуња Рајишић 8/1 у трци на 300м. Пласман на 

градско такмичење. 

19.04.2018.  
Ученици 7/2 и одељењски старешина посетили су изложбу Прича о чоколади у општини Врачар у 
организацији Природњачког музеја. 
Изложба прати историју чоколаде од њене прапостојбине у Мексику до 21.века. 
 

                                 



 

 

22.04.2018.  Ученички парламент наше школе организовао је спортски турнир поводом обележавања Дана 

планете Земље. Диплому за најбољи слоган  турнира добио је Рајко Лапчевић 7-1 –„ПЛАНЕТУ СЛАВИ 

СПОРТОМ СЕ БАВИ“.  После анкете коју је спровео УП, одлучено је да се дечаци такмиче у фудбалу а 

девојчице између две ватре. Имена екипа су била занимљива а циљ је био да сви треба више да 

поведемо рачуна о очувању планете Земље као и да се бавимо спортом. После међусобних дуела 

следећих екипа у фудбалу (Рециклазна острва 5-1, Урагани 5-2, Сибирски тигрови 5-3, Зелене панде 6-1, 

Плави ренџери 6-2, Озонске рупе 7-1, Ватрени појас Пацифика 7-2, Мрки медведи 8-1 и Дрвеће 8-2)  у 

финалу ће играти Мрки медведи 8-1 и Зелене панде 6-1. Девојчице су играле између две ватре и то 

следеће екипе:  Бамбуси 5-1,Терминатори 5-2, Ватра 5-3, Зелене коале 6-1, Ватрени камен 7-1, Санте 

леда 7-2, Татуле 8-1 и Вода 8-2. Због великог броја екипа турнир још увек траје, тако да ће финала бити 

организована до краја школске године. У организацији турнира помогли су наставници физичког 

васпитања Снежана Драшковић и Бојан, као и наставници задужени за Ученички парламент Милисав 

Рудић и Невенка Миливојевић. 

                                 „ДОК СЕ ЗЕМЉА ОКРЕЋЕ , НЕКА НАС СПОРТ ПОКРЕЋЕ“ 

   

26. 04. 2018.  

У балону  школе  "Душан Дугалић" одржан је традиционални  априлски турнир  у фудбалу за ученике  1. 

разреда свих 6  школа са Врачара. Наши ученици, одељења  1-4 освојили су 1. место. 

 

 

 

 

 

 



 

29. 04. -6.05. 2018.    Настава у природи ученика првог и другог разреда. Ученици су боравили седам дана на 

Гочу. Организован је и једнодневни излет у Врњачку  бању. 

 

         

  

               

 

      



 

07.05.2018.  Изложба радова дечије карикатуре Мали Пјер у општини Врачар 

Ученици наше школе били су најуспешнији на општинском ликовном конкурсу. 
Дамјана Мијовић освојила 8/2 је прву награду, Сара Дренча 5/2 освојила је другу награду. Похваљени су 
радови: Марте Вратоњић 2/1, Ане Стојановић 4/1, Немање Парлића 3/3 и Нине Вукић 5/2. 

 
 

9.05.2018.  "Планету слави, спортом се бави" 

Завршен је турнир који је организовао Ученички парламент"Планету слави, спортом се бави". У финалној 

утакмици такмичења између две ватре  између екипа "Зелене коале" 6-1 и H2o 8-2, победу су однеле 

ученице 8-2  H2o  и освојиле пехар за 1. место. Ученички парламент честита свим учесницима и 

посебно похваљује екипе 6-1јер су избориле учествовање у финалу у обе конкуренције 

 

11. 05. м2018.    РТС-ов крос    У петак одржан је крос у коме су имали прилику да учествују сви ученици наше 

школе. Било је забавно и интересантно, а борба фер и спортска. Победили су тренутно најспремнији. 

 



 
12.05.2018. Екипа „Црвеног крста“ наше школе уз подршку Ученичког парламента , учествовала је на 

општинском такмичењу у пружању прве помоћи и освојила бронзану медаљу и пехар. Екипу су чинили 

ученици шестих разреда Василије Минић, Андрија Ристић, Сташа Аџић и Илија Солдо из 6-1 и Мила 

Драговић Креватин, Петар Добричанин и Александар Бранковић из 6-2. Ученике су током године спремали 

чланови „Црвеног крста“ Врачар тако да су били спремни да покажу научено у парку Ташмајдан 

   .  

 

 

 

Ања Тришић, ученица 7/1, освојила је у Сремским 

Карловцима престижно 3. место 

на  Републичком такмичењу из књижевности 

,,Књижевна олимпијада" у конкуренцији од 265 

ученика из целе Србије и на тај начин 

представила нашу школу и Општину Врачар у 

најбољем светлу. Поносни смо на њу! 

 

 

 

 

 

 

17.05.2018.  Екскурзија  седмог разреда 
Ученици седмог разреда у пратњи разредних старешина Наташе Станишић и Нирване Ћућуз кренули су на 
дводневну екскурзију. Прва у програму била је вожња Шарганском осмицом. У краћим паузама имали 
смо прилику да неколико пута изађемо из популарног ,,Ћире,, и уживамо у дивним пејзажима. Вожња је 
трајала два сата након чега смо кренули до етно села ,, Дрвенград,,. У комплексу смо се прошетали, 
обишли цркву посвећену Светом Сави и одгледали филм у биоскопској сали. По разгледању 
,,Дрвенграда,, путовање смо наставили ка Кремни  где је у мотелу ,, Браћа Секулић,, било ноћење и 
организовано дружење у дискотеци.  
18.05.2018.  
После доручка  следио је полазак ка етно селу ,, Сирогојно,, где смо послушали  костуса, прошетали по 
музеју на отвореном и упознали се са његовом поставком. Даље настављамо ка центру Златибора, у 
хотелу ,, Браћа Секулић,, имали смо  ручак а после слободно време за шетњу и разгледање. На путу ка 
Београду обишли смо манастир ,, Благовештење,, где нам је монахиња причала о историји манастира. У 
Београд смо стигли у око 19 часова. Екскурзија је протекла по плану и без проблема, испунивши у  
 



 
потпуности васпитно-образовне циљеве и задатке. Ученици су упознали тековине од значаја што ће 
подстаћи њихово изражавање и стваралаштво. Била је ово дивна прилика да кроз дружење, развијамо 
дух заједништва, узајамну солидарност и одговорност. 
 

             

 

18.05.2018. ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ПЕТИХ И ШЕСТИХ РАЗРЕДА 

 

 

    Ученици наше школе су ишли на једнодневну 

екскурзију са својим одељењским старешинама , 

Маријаном Стаменковић, Снежаном Драшковић, 

Зораном Лучићем, Иваном Младеновић и 

Невенком Миливојевић. Прво одредиште је био 

манастир Копорин из периода српске 

средњовековне државности а затим село 

Радовање и обилазак места погибије Вожда 

Карађорђа и цркве Захвалнице са портретом 

Карађорђа у природној величини. Наставили смо 

пут до цркве Покајнице а касније и обишли етно 

села Моравски Конаци где су имали и времена 

за спортске активности. Последња дестинација  и 

за ученике најзанимљивија  био је Природњачки 

центар у Свилајнцу и обилазак Дино парка и 

изложбе Вулкан. Ученици су се упознали са 

природним и друштвеним одликама овог дела 

наше земље, сазнали нешто ново о културном 

наслеђу и на интересантан начин усвојили знања 

о настанку  наше планета  и како је текла 

еволуција биљног и животињског света. 

Најважније је да су развијали спортски дух и 

другарство.  

 

 

 

 

 



 
 
17.5. -25.05. 2018,  Настасва у  природи за ученике  3. и 4. разреда. Ученици су боравили  седам дана у 
Бањи Врујици. 
25.  мај 2018.  
Седморо ученика наше школе  је посетило  Библиотеку града Београда, поводом учешћа на такмичењу 
"Читам, па шта". Иако нису међу овогодишњим победницима конкурса, сви учесници из наше школе 
добили су дипломе за учешће. Осим тога, имали су прилику да се друже са писцем Бранком 
Стевановићем и да присуствују изложби одабраних радова. Ову малу одабрану групу љубитеља читања 
чинили су следећи  ученици: 
Јулија Ђокић, Катарина Цуканић, Марко Јелић, Сава Констандиновић, Лазар Јефтић, Михаило Цуканић и 
Милош Мудреновић.   

 

 

30.05.2018. 

У оквиру спортске манифестације Дан изазова  учествовали су ученици од 1. до 4. разреда у спортским 

активностима као што су мали фудбал, бадминтон, прескакање вијаче, школице... Све је протекло у 

спортском духу и лепом дружењу. 

 



 

30.05.2018. 

 Данас је у дворишту наше школе одиграна дуго ишчекивана финална утакмица у фудбалу коју је организовао 

Ученички парламент под слоганом "Планету слави, спортом се бави". У финалу су играле екипе "Зелене 

панде" 6-1 и "Мрки медведи" 8-1. После узбудљиве утакмице и нерешеног резултата од 2:2, судија је морао 

пеналима да одлучи победника. Овог пута то су били млађи, тако да је победник турнира екипа 6-1 "Зелене 

панде" а као најбољи фер-плеј играч је изабран Петар Солдо  8-1. Ученички парламент је доделио пехаре и 

дипломе и пожелео срећу осмацима који ускоро одлазе из наше школе. 

 

31. 05. 2018. Испраћај малих матураната 

   

 



 

12. 06. 2018. Квиз Мале свезналице  1/1 

Екипе  Совице мудрице и Совице свезналице такмичиле су се у знању и спретности уз активно 

учешће и подршку родитеља. Лепо су се забавили и ученици и родитељи. Резултат је био 

нерешен. Ово приликом родитељи су прикупили  новац како би  ученици уз  ђачку књижицу  

добили и  књигу за  успешно завршен први разред. 

14. 06. 2018.      Крај школске 2017/2018. године. 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ СА ТАКМИЧЕЊА У ШКОЛСКОЈ 2017/18. г. 

 

Рб 

Ранг   активности Општински Градски Републички  

Свега 
Освојено    место I II III I II III I II III 

1. Српски језик 4 5 7 1 4 / / / 1 22 

2. Математика 3 / 1 / / 1 / / / 5 

3. Биологија 2 2 3 / 1 1 / / / 9 

4. Физика 1 3 / 1 / / 1 / / 6 

5. Хемија / / / / / / / / / / 

6. Географија 4 2 / / 3 1 / / / 10 

7. Историја / / / / / / / / / / 

8. Француски језик / / / / / / / / / / 

9. Енглески језик / / / / / / / / / / 

10. Физичко васпитање 4 6 3 / / 1 / / / 14 

11. Техничко и информатичко 

образовање 
5 3 2 / / / / / / 10 

12. Информатика и рачунарство / 1 / / / / / / / 1 

13. Ликовна култура 1 1 1 / 2 / / / / 5 

14. Музичка култура 1 1 2 / 1 / / / / 5 

УКУПНО 25 24 19 2 11 4 1 / 1 87 

 

 

 

 



 

ПОЈЕДИНАЧНИ РЕЗУЛТАТИ СА ТАКМИЧЕЊА НА СВИМ НИВОИМА 

 
 

СРПСКИ ЈЕЗИК 

 

 

 Књижевна олимпијада 
 

Ања Тришић 7/1 (наставник Жаклина Јашић) 

1. место на општинском такмичењу 
1. место на градском такмичењу 

3. место на републичком такмичењу 
 

Стефан Деспот 8/1 (наставник Бранкица Дракулић Дрезгић) 

3. место на општинском такмичењу 

 

Петар Ђапић 8/2 (наставник Бранкица Дракулић Дрезгић) 

3. место на општинском такмичењу 
 

 

 Такмичења из српског језика и језичке културе 

 
Милица Ванић 5/1 (наставник Бранкица Дракулић Дрезгић) 

2. место на општинском такмичењу 

2. место на градском такмичењу 
 

Александар Бранковић 6/2 (наставник Весна Сојић Коларевић) 

1. место на општинском такмичењу 

 

Немања Главоњић 6/2 (наставник Весна Сојић Коларевић) 

2. место на општинском такмичењу 
 

Ања Тришић 7/1 (наставник Жаклина Јашић) 

2. место на општинском такмичењу 

2. место на градском такмичењу 
 

Михајло Сићовић 7/1 (наставник Жаклина Јашић) 

2. место на општинском такмичењу 

2. место на градском такмичењу 

 

 

Милица Јелић 7/2 (наставник Бранкица Дракулић Дрезгић) 

3. место на општинском такмичењу 

 

Александра Костић 8/2 (наставник Бранкица Дракулић Дрезгић) 
2. место на општинском такмичењу 

2. место на градском такмичењу 
 



Теодора Стојановић 8/1 (наставник Бранкица Дракулић Дрезгић) 

3. место на општинском такмичењу 
 

 

 Најбољи литерарни рад ученика ОШ Врачара  

         Мој доживљај на Врачару  

Нађа Костић 8/1 (наставник Бранкица Дракулић Дрезгић) 

3. место на општинском такмичењу 

 

 

 Најбољи литерарни рад ученика ОШ Врачара  
 

Међународни дан људских права 
 

Миа Недић 5/1 (наставник Бранкица Дракулић Дрезгић) 

1. место на општинском такмичењу 
 

Марчело Антониони 7/2 (наставник Бранкица Дракулић Дрезгић) 

3. место на општинском такмичењу 
 

Филип Драгељевић 7/2 (наставник Бранкица Дракулић Дрезгић) 

3. место на општинском такмичењу 

 

 

 Такмичење младих песника 
 

Јована Величковић 8/2 (наставник Бранкица Дракулић Дрезгић) 

1. место на општинском такмичењу 

 
 

МАТЕМАТИКА 
 

 

Наталија Ковачевић 5/3 (наставник Драгана Ђурковић) 

3. место на општинском такмичењу 

 

Илија Солдо 6/1 (наставник Јелена Баровић) 

1. место на општинском такмичењу 
 

Иван Ристовић 6/1 (наставник Јелена Баровић) 

1. место на општинском такмичењу 

 

Петар Солдо 8/1 (наставник Јелена Баровић) 

1. место на општинском такмичењу 
 

 



БИОЛОГИЈА 

 
Јована Девић 5/1 (наставник Маријана Стаменковић) 

3. место на општинском такмичењу 

 

Сара Дренча 5/2 (наставник Маријана Стаменковић) 

1. место на општинском такмичењу 

3. место на градском такмичењу 

 

Огњен Милојковић 6/1 (наставник Маријана Стаменковић) 

3. место на општинском такмичењу 

 

Страхиња Парлић 7/2 (наставник Маријана Стаменковић) 
1. место на општинском такмичењу 

2. место на градском такмичењу 
 

Ања Тришић 7/1 (наставник Маријана Стаменковић) 

2. место на општинском такмичењу 

 

Михајло Михајлов 7/1 (наставник Маријана Стаменковић) 

2. место на општинском такмичењу 

 

Александра Костић 8/2 (наставник Маријана Стаменковић) 

3. место на општинском такмичењу 

 
 

ФИЗИКА 

 
Иван Ристовић 6/1 (наставник Данијела Маринчев) 

2. место на општинском такмичењу 
1. место на градском такмичењу 

1. место на републичком такмичењу 

 

Илија Солдо 6/1 (наставник Данијела Маринчев) 

2. место на општинском такмичењу 

 

Реља Костандиновић 7/1(наставник Данијела Маринчев) 

1. место на општинском такмичењу 

 

Петар Солдо 8/1 (наставник Данијела Маринчев) 

2. место на општинском такмичењу 

 

 

 

ГЕОГРАФИЈА 

 
Михајло Сићовић 7/1 (наставник Невенка Миливојевић) 

1. место на општинском такмичењу 



3. место на градском такмичењу 

 

Рајко Лапчевић 7/1 (наставник Невенка Миливојевић) 

1. место на општинском такмичењу 

2. место на градском такмичењу 

 

Катарина Митровић 7/1 (наставник Невенка Миливојевић) 

2. место на општинском такмичењу 

2. место на градском такмичењу 

 

Вукашин Минић 8/1 (наставник Невенка Миливојевић) 

1. место на општинском такмичењу 

 

Сава Гојковић 8/1 (наставник Невенка Миливојевић) 

2. место на општинском такмичењу 

 

ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ 

 

 
 Мали фудбал – дечаци 5/6 разред (наставник Снежана Драшковић) 

           2. место на општинском такмичењу 

 

Мали фудбал – дечаци 7/8 разред (наставник Снежана Драшковић) 

           2. место на општинском такмичењу 

 

Мали фудбал – девојчице 5/6 разред (наставник Снежана Драшковић) 

           1. место на општинском такмичењу 

 

 Кошарка – дечаци 7/8 разред (наставник Снежана Драшковић) 

           2. место на општинском такмичењу 
 

          Кошарка – девојчице 5/6 разред (наставник Снежана Драшковић) 

            3. место на општинском такмичењу 

 

           Кошарка – девојчице 7/8 разред (наставник Снежана Драшковић) 

             2. место на општинском такмичењу 

 

 Рукомет – дечаци 5/6 разред (наставник Снежана Драшковић) 

           3. место на општинском такмичењу 

 

           Рукомет – дечаци 7/8 разред (наставник Снежана Драшковић) 

            2. место на општинском такмичењу 

 

 Одбојка – девојчице 5/6 разред (наставник Снежана Драшковић) 

           2. место на општинском такмичењу 

 

           Одбојка – девојчице 7/8 разред (наставник Снежана Драшковић) 



           3. место на општинском такмичењу 

 

 Пливање 

 

           Ања Танасковић 5/1 (наставник Снежана Драшковић) 

           3. место на градском такмичењу 

 

 

 

 

 Атлетика 

 

Мушка екипа (наставник Снежана Драшковић) 

1. место на општинском такмичењу 

 

           Дуња Рајшић 8/1 (наставник Снежана Драшковић) 

 1. место на општинском такмичењу Трка на 300m 

 

           Марко Одаловић 7/2 (наставник Снежана Драшковић) 

 1. место на општинском такмичењу Трка на 800m 

 

 

 

 

ТЕХНИЧКО И ИНФОРМАТИЧКО ОБРАЗОВАЊЕ 

 

 
Миа Пољак 7/1 (наставник Милена Ракић) 

3. место на општинском такмичењу 

 

 

 Шта знаш о саобраћају? 
 

 

Сара Галовић 8/1 - Ц група (наставник Зоран Лучић) 

1. место на општинском такмичењу 

 

Илија Бацић 7/2 - Ц група (наставник Зоран Лучић) 

1. место на општинском такмичењу 

 

Никола Петровић 5/1 - Б група (наставник Зоран Лучић) 

1. место на општинском такмичењу 

 

Стефан Голубовић 5/1 - Б група (наставник Зоран Лучић) 

2. место на општинском такмичењу 

 

Доротеја Крстић 5/1 - Б група (наставник Зоран Лучић) 



2. место на општинском такмичењу 

Никола Делетић 8/1 - Ц група (наставник Зоран Лучић) 

3. место на општинском такмичењу 

 

Школа – Генерални пласман (наставник Зоран Лучић) 

1. место на општинском такмичењу 

 

Школа - Старија Ц група (наставник Зоран Лучић) 

1. место на општинском такмичењу 

 

Школа - Млађа Б група (наставник Зоран Лучић) 

2. место на општинском такмичењу 

 

 

 

ИНФОРМАТИКА И РАЧУНАРСТВО 

 
Софија Золотарев 8/1 (наставник Зоран Лучић) 
2. место на општинском такмичењу 

учешће на градском и пласман на републичко такмичење 

 

 

 

ЛИКОВНА КУЛТУРА 

 

 
Сара Дренча 5/2 (наставник Нирвана Ћућуз) 

3. место на општинском такмичењу „ Лик Светог Саве“ 
 

Сара Дренча 5/2 (наставник Нирвана Ћућуз) 

2. место на општинском такмичењу Дечија карикатура  

 

Дамјана Мијовић 8/2 (наставник Слободанка Тодоровић) 

1. место на општинском такмичењу Дечија карикатура  

 

Дамјана Мијовић 8/2 (наставник Слободанка Тодоровић) 

2. место на градском такмичењу Дечија недеља 

 

Симона Јоксимовић 5/2 (наставник Нирвана Ћућуз) 

2. место на градском такмичењу Дечија недеља 

МУЗИЧКА  КУЛТУРА 
 

 

 

 Такмичење Златна сирена 

 

Мила Драговић – Креватин 6/2 (наставник Гордана Нешић) 



2. место на општинском такмичењу 

 

Јулија Ђокић 6/2 (наставник Гордана Нешић) 

3. место на општинском такмичењу 

 

Сара Галовић 8/1 (наставник Гордана Нешић) 
1. место на општинском такмичењу 

2. место на градском такмичењу 

 

 

Дует Сара Галовић 8/1 и Мила Драговић – Креватин 6/2 
 (наставник Гордана Нешић) 

3. место на општинском такмичењу 
 


